



为救一只被困湖中的白鹭

# 大冷天，他挽起裤腿就蹚进了水中



就是这只可怜的白鹭被困到了人工湖中。

城市表情 赞

□见习记者 范端 文/图

**市民来电：**昨日18时许，家住东方今典小区的熊先生带着孙子散步时发现，小区人工湖内一个小岛旁，一只白鹭卧在冰冷的湖水里一动不动，好像受伤了，熊先生忙拨打了110。随后，在众人的帮助下，白鹭被顺利救出。

**现场目击：**昨日18时30分许，记者赶到东方今典小区人工湖边，见到了正在湖边等候的熊先生和他5岁的孙子小宁(化名)。

“爷爷，它好可怜，都没有小朋友陪它玩。”看到白鹭独自卧在水中，小宁对爷爷说。据年过六旬的熊先生介绍，18时许，他带着小宁在湖边散步，看到距湖边5米远的湖心岛边有只白鹭不断展翅，却飞不起来。“它可能受伤了，或者是脚被水草缠住了。”熊先生说，湖水十分冰冷，他担心白鹭晚上被冻死，便拨打了110。

“湖水50厘米深，人蹚过去就

能把它救起来。”说着，熊先生挽起裤腿就要跳入湖中救白鹭。记者再三劝阻无果，熊先生跳进水中，径直朝湖心岛走去，冰冷的湖水没过了熊先生的膝盖。熊先生刚走到湖心岛边，这只白鹭受到惊吓后展翅向湖心岛的另一侧移动，由于湖水越来越深，站在湖边的小宁不住地叫喊，熊先生只好返回湖边。

随后，古城派出所民警、洛龙区农林局工作人员、小区保安闻讯后均赶到了事发现场。小区保安搬来长梯架在湖面上，其中一名保安踩着长梯走到了湖心岛上。此时，受伤的白鹭不停地拍打着翅膀试图挣脱杂草朝湖边游去，经再三尝试，白鹭终于挣脱杂草，游到了湖边，守在岸边的民警和农林局的工作人员将其救上了岸。“太好了！太好了！终于救上来了！”见此情景，小宁高兴得在一旁直拍手。

随后，洛龙区农林局的工作人员将白鹭带走进行救治。

东方古韵  
Dongfang Luoyang牡丹  
Luoyang牡丹



A07

洛阳·城事

洛阳晚报

您好，110

NIN HAO

值班记者 李小勇

天外天 安全第一 服务第一

110 指定开(换)锁

专配汽车芯片钥匙 遥控器

64444444

电动车“咬”住女娃脚

## 素未相识伸援手 众人助她脱险境



城市表情 欣慰

□记者 张晓理 通讯员 马路通 文/图

**市民来电：**1月30日晚，一小女孩不慎将右脚卡进电动车后轮与后座架缝隙内，无法动弹。在热心路人和消防队员的帮助下，小女孩顺利脱险。

**现场目击：**1月30日18时10分，市消防支队西工二中队接到报警称，西工区凯旋路农业银行对面一名五六岁的小女孩右脚被卡在了电动车内，无法取出。消防队员赶到事故现场，看到被卡的小女孩疼得哇哇直哭，其母亲正在焦急地等待

救援。因小女孩的脚已经被卡了一段时间，不敢用力触碰，只能顺势拉拽，之前热心路人拿来扳手等工具对电动车后轮进行拆卸，螺丝拆下来了，但小女孩的脚仍被卡得死死的。

为减轻小女孩的疼痛，大家通过讲故事、劝说等分散其注意力，消防队员采用扩张器对缝隙处进行扩张，伴随着空间的一点点扩大，5分钟后，小女孩的右脚被成功救出。据了解，因长时间被卡，小女孩的右脚有些麻木、肿痛，并无大碍。



小女孩  
右脚被卡，消  
防队员紧急  
施救。

洛阳社区  
我们的家园

# 洛阳社区 洛阳人的网上家园



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万